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1. % 2025 BT sathl =R 2 ( %
A. 07D9 B. 07E9 C. 07F9 D. 07F1
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A. 101 JE3EIE FE 5 55308 TF 1T LAZE te e ety el 7] i
B. 101 283 FH #5# C WL FHUAE B S BRI R
C. 101 B L7 HuFRA B P 2 0 BT f) B A T #5747 4L
D. 101 £F% 2 E bR B 2 FAKIT 5E 75 58

3. UUTFAEEF ASCH BBFERHFRE ( A
A @ B.® o R D. ~

4. WASE s W double MEEMRME, THIMKEMEK s HIEEREB/NIE—
B, FRFE_AMERA? ( )
A.s = (x x 10 + 0.5) / 106.06 B.s =s % 10 + 0.5 / 10.0
C.s =(s/ 10 + 0.5) *x 10.0 D.s = (int)(s = 10 + 0.5) / 10.0

5. UUFABT STL #RHPHREEIR ( )o
A.sort B. empty C. push_back D. resize

6. /MNASTAEF, EXEMHBNBHEER ( )o

#include <iostream>
using namespace std;
int k;
int f(int a)
{
if(a-k > 0 &5 (a-k) % 2 == 0)
return f((a+k)/2) + f((a-k)/2);
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10.

11.

else
return 1;
}
int main()
{
int n;
cin >> n >> k;
if((n+k) & 1)
1
cout << 1 << endl;
return 0;
}
cout << f(n);
return 0;
}
A B B. t& C. R D. BAF

/NBHAESR n NMARFIEREALHES, MR R DFS JFiLiata g e 2
( )D
A. O(logn) B. O(n!) C. 0(n?) D. O(nlogn)

TE IR, ( ) BRARERHF R
A. AFHHF B. fHAHF C. & HF D. BiHF

—f 32 BERGHITEYIETT CH, oS PRI ( o
A. double KBV B S 8 FHTNFFES[H]

B. bool LRI L 1 F 1 INFEESIH)

C.long long KL BHBETEELL int BBEEHK—F

D. char ZXERIRAR BB A LIVEAEHR &

HRAE n BEN 25, MRERX ne(n+1>>DBER (),
A.25 B. 26 C.9 D. 16

—HFESMEMESE, BRRFELSM—ERER, BEAF 100 &%4
SINTHEHER, 50 BHESIMTYWEER, 48 BFAESI T HELRK, 4N
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REMEDTIIHREENTE, WRESMETEREER =0, WL BBy
C D
A.90 B. 96 C. 108 D. 120

12. DTFARE CHHHPEFRERIIZ ( X
A.while B.do...while C. for D.switch...case

13. XMW T, BAEEFREFEII NG 275631, FFREHFIHNE2 1573
6, WERFRIFIIHN ( )o
A.125763%4 B.12 43576
C.142753686 D.1472356

14. —PAMERTZLTHE, BRFESMAETHRE 4, XHENAMEHE ¢ ) 1
A2 B.3 C.4 D.5

15. FAZMEIRS 14 KB IHERERE, EEMEEZOM 1 RINEHRT, M
TP R — B EAEERD ( o
A.1/3 B.2/3 C.12 D. 4/9

=, BiFiER EFAATEISESTHEEXMER: HMEERE, HREX;
PR4ETRIAAASN, FITERERE 1.5 4, EEEEM 3 5, it 405

(1)

01 #include <bits/stdc++.h>
02 using namespace std;

03

@4 int solve(vector<int> &nums)
05 {

06 map<int, int> cnt;

07 int tot = 0;

08 for(auto v: nums)

09 {

10 cntlv]++;

11 tot += v;

12 }

13 int ans = -1E5;
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14 for(auto v: nums)
15 {
16 cntlv]=~;
17 if((tot - v) %2 == @ &5 cnt[(tot - v) / 2] > @)
18 ans = max(ans, v);
19 cntlv]++;
20 }
21 return ans;
22 }
23
24 int main()
25 {
26 int n;
27 cin >> n;
28 vector<int> a(n);
29 for(int i = @; i < n; i++)
30 cin >> alil;
31 cout << solve(a) << endl;
32 return 0,
33 }
B R
16. HRFHAS -2 -1 -3 -6 4, WBRFHHH 4, C )
17. MTH 17 AN, WRFHN(tot — v) % 2== 0, MEFFRATISEIERH
R, ( )

18. #FHL3C<bits/stdc++.h>Beh<iostream>, FBFERRTTUER BT, ( )

B EEE
19. ZHIA 8 6 -31 50 -35 41 37 -42 13, NEHE ( T
A. 13 B. -35 C. <81 D.-100000

20. ISR EBREE 19 F7HCHE, XFTHIA 4 2 3 5 10, #HHE ( )
A.2 B.5 C.10 D. -100000

(2)
01 #include <bits/stdc++.h>
02 using namespace std;
03
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04 const int inf = @x3f3f3f3f;

05
06 int
07 {
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20 }
21

solve(vector<string> &words, string target)

const int n = target.length();
set<string> s;
for(auto v: words)
for(int i = 1; i <= v.length(); i++)
s.insert(v.substr(0, 1i));
vector<int> dp(n + 1, inf);
dplo] = o;
for(int 1 = @; i < nj i++)
for(int j = @; j <= i; j++)
if(s.find(target.substr(j, i - j + 1)) != s.end())
dp[i + 1] = min(dp[i + 1], dp[j]l + 1);
return dp[n] != inf ? dp[n] : -1;

22 int main()

23 {
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33 }

BB

int n;

cin >> n;

vector<string> a(n);

for(int i = @; i < n; i++)
cin >> alil;

string t;

cin >> t;

cout << solve(a, t) << endl;

return 0;

17 £7H find BEQTEIZZLEE A O(logn), substr RIS RIE AR

o), SR T EREIR,

B FHTE
21. HRA
22. EHNEE
23. (245)

3 abc aaaaa bcdef aabcdabc, WEHI R 2,
18 479 dpli + 118k dpli], WIFTREHIUGIFGEIR.
TR S — /DT RETRAR no

BN
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B EEE
24, MEy K a B4 H{ " "abababab", "ab"}, t="ababaababa"f}, FEFMHLEH ( o
A.0 B.1 C.2 D.3

25. EMERES 17 17RO, U %A B9 a B4 09 { "abababab”, "ab"}, t="ababa ",
PR ¢ )
Al B.2 C.3 D. 4

26. (447) XBREMATEEZRER ( )8
A. O(n) B. O(nlogn) C. 0() D. O(n’logn)

(3)

@1 #include <bits/stdc++.h>
02 using namespace std;

03

04 int calc(int n, int presses)

05 {

06 set<int> seen;

07 for (int 1 = 0; 1 < (1 << 4); i++)

08 {

09 vector<int> pressArr(4);

10 for (int j = 0; j < 4; j++)

11 pressArr[j] = (i >> j) & 1;

12 int sum = 0;

13 for(int j = @; j < 4; j++)

14 sum += pressArr[j];

15 if (sum % 2 == presses % 2 §5 sum <= presses)

16 {

17 int status = pressArr[0] " pressArr[2] " pressArr[3];

18 if (n >= 2)

19 status |= (pressArr[@] " pressArr[1]) << 1;

20 if (n >= 3)

21 status |= (pressArr[@] " pressArr[2]) << 2;

22 if (n >= 4)

23 status |= (pressArr[0] " pressArr[1] "~ pressArr[3]) <<
3;

24 seen.insert(status);

25 }
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26 }
27 return seen.size();
28 }
29
30 int main()
31 4
32 int n, presses;
33 cin >> n >> presses;
34 cout << calc(n, presses) << endl;
35 return 0;
36 }
&% 1<n,presses<4, [EZETEIAM,
B HHERR
27. BHiA 2 1, MBFEHEL R 3, ( )
28. X 747405, R i W ERR 16, ¢ )
29. WTHEEMRA, BFENHEEASKT 8, ( )
B EEm
30. H#AN n=3,presses=2 i, BFHMHIHN ( L
A.5 B.6 C.7 D.8
31. (4453 )RS 18~19 1THURAD, MEIAKN n=3, presses=2 B, FEFFAYHI HI A ( X
A1l B.2 C.3 D. 4
32. FREESHIETEE ZLE R ( Js
A.0() B. O(logn) C. O(n) D. O(nlogn)
=. TEREF (BEE, /@345, Hit305
(1) FmEHER.

BMIAND (1sn<s2x10%) F R n B934 a(1=<alil=n),
PRA] LA R BATUN T 4 : 3B ThR i F0 , W alil=aljl. MIBR TAn[1,3]

HEIER. MERE, BEHKEBVN i-5+1,

it R B 2 W] AN Z2 04
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33.

34.

01 #include <bits/stdc++.h>
02 using namespace std;

03

04 const int inf = @x3f3f3f3f;
05

06 void solve()

07 {

08 int n;

09 cin >> n;

10 vector<int> a(n + 1);

11 for(int 1 = 1; i <= n; i++)
12 cin >> al[i];

13 vector<int> dp(n + 1), @;
14 for(int i = 1; i <= n; i++)

15 {

16 dp[i] = max(dp[il, @);

17 dp[i] = max(dp[i], ®);

18 Ist[ali]] = max(lst[a[il]l, @);
19 }

20 cout << ® << endl;
21 return;

22 }

23

24 int main()

25 {

26 int t = 1;

27 cin >> t;

28  while(t--)

29 solve();
30 return 0;
31 }

OaERE ( s
A. lst(n+1) B.1st(n+1,0)
C.lst(n+1,inf) D.1st(n+1,-inf)

Q4 RIA ( Yo
A.dp[i-1] B.dp[i]-1 C.dp[i+1]

D.dp[i]+1
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35. bR ( )
A. lstl[a[i]] B.lst[a[i]]+i+1
C.lst[a[i]]+1 D.lst[1]+1
36. @AbRE ( Do
A.dp[i-1]-1i B.dp[i-1]+i C.dp[i+1]-i D.dp[i+1]+i
37. ®RE ( )
A.dp[1] B.dp[0] C.dpln-1] D. dp[n]
(2) BBH#ER:

BWAN(1sn<s1x10%) AN n B9 a(0<alil<2?°),
B R/MIEEE k, 15 a BWATFE KN k BELSTEHM oOR #RMEMH ., HEERR

—EFIER, FEA k=n —EHRER,

01 #include <bits/stdc++.h>
02 using namespace std;

03 void solve()

04 {

05 int n;

06 cin >> n;

07 vector<int> a(n + 1);
08  for(int i = 1; i <= n; i++)
09 cin >> a[il;

10 int ans = 0;

11 for(int 1 = 0; @; i++)

12 {

13 int cnt = @, lst = 0;

14 for(int j = 1; j <= n; Jj++)
15 {

16 if(®)

17 cnt++;

18 else

19 1st = @, cnt = 0;
20 }

21 1st = max(lst, cnt);

22 if(@)

23 continue;
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38

39

40

4

—

42.

24 ans = max(ans, lst + 1);
25 }

26 cout << ® << endl;

27 }

28

29 int main()

30 {

31 int t = 1;

32 cin >> t;

33 while(t--)

34 solve();
35 return 0;
36 }

. Db ( )y
A.i <20 B.1 <= 20 C.i> 20 D.i != 20

. OiERE ( )
A.!1(a[i]l & (1 << j))
C.al[j]l & (1 << 1)

B.a[i] & (1 << j)
D.!(alj] & (1 << 1))

. OLRIE ( D
A.min(1lst, cnt) B.max(1lst, cnt)
C.cnt D.1lst + cnt

. @LbREA ( i
A.lst < n B.1lst !=n C.lst == n D.1lst > n

4L R ( o

A. ans B.min(ans, n)

C.min((ans==0?1:ans), n) D. (ans==071:ans)



